

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

30.05.2014

**Ort, Zeit** Institutsgebäude, Raum 2.06, 30.05.2014, 15:00

**Protokollant** Alrik Dittrich

**Korrektor** Fabian Salzwedel

**Posteingang** Mario Frank

## **Anwesende**

- Mario Frank
- Alexander 'Kitty' Ullrich
- Jan Sohre
- Jan Splett
- Alrik Dittrich
- Fabian Salzwedel
- Christopher Ketzler (ab 15:15)

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

## **Gäste**

- Peer

## **1 Evaluationswoche**

Die Evaluationswoche (als Ergebnis des Evaluationsworkshops) wird vom 16.6.-23.6. stattfinden. Dozenten, bei denen Evaluationen durchgeführt werden, werden von uns per Email informiert. Außerdem werden wir Plakate und Flyer zum Thema aufhängen und verteilen.

## **2 Verleih von Inventar**

Wie bereits auf der letzten Sitzung beschlossen wurde, gibt es jetzt die Regelung, dass die Ausleihe von Inventar 7 Tage vorher bei uns angemeldet werden muss. Jan Sohre wird auf unserer Webseite ein Formular veröffentlichen, über das der Verleih in Zukunft abgewickelt wird.

### **3 Sommerfest**

Der FSR ITSE wurde in einer Mail kontaktiert und über Einzelheiten der Planung informiert. Jan Sohre und Kitty haben bereits eine Einkaufsplanung erstellt. Leider fällt der Termin (26.06.2014) mit dem Campus Festival der UP zusammen.

Am 26.06.2014 um 12 Uhr beginnt der Informatik Career Day. Um 13 Uhr ist wegen des Campus Festivals ein Dies Academicus angesetzt. Wir werden mit dem Sommerfest zeitnah nach dem Career Day starten.

### **4 SE Kurztests**

Mario hatte ein kurzes Gespräch mit Herrn Bordhin. Herr Bordhin zeigt sich auf jeden Fall kompromissbereit. Er würde sich wünschen, dass sich Studenten, die Probleme mit der Teilnahme an den Tests haben, direkt bei ihm melden. Er hätte den betreffenden Studenten dann einen anderen Termin anbieten können.

Trotzdem widerspricht das Vorgehen geltenden Studienordnungen, da eine Anwesenheitspflicht impliziert wird. Unser Vorschlag für das nächste Semester ist deswegen: Durchführung der Kurztests über Moodle, sodass jeder Student selbst den Termin wählen kann. Außerdem erleichtert das auch die Organisation der Tests für den Lehrstuhl.

### **5 HowTo Fara**

Damit dem nächsten Fachschaftsrat der Einstieg leichter fällt, werden bestehende How-Tos zu Standardabläufen der Fachschaftsratarbeit (Durchführung von Wahlen und Festen, Schreiben von Protokollen, etc.) aktualisiert und ins Wiki portiert.

### **6 AG BSc. Wirtschaftsinformatik**

Die AG beschäftigt sich mit der Neugestaltung der Studienordnung für den BSc. Wirtschaftsinformatik. Peer wird in der AG folgende Punkte ansprechen:

- der Pflichtkurs Programmierung muss ersetzt werden
- SE 2 als Pflichtkurs beibehalten
- Angebot an Informatik-Kursen des Ifi aufrechterhalten
- mehr LP durch Schlüsselqualifikationen sammeln
- Praktikum als Praxissemester
- Veranstaltung als Alternative zum WI-Projekt
- Kurs über Datenbanken

## 7 Fakultätsrat

Mario und Jan Sohre werden sich als Kandidaten für den Fakultätsrat der MathNat melden.

### Ihr erreicht uns wie folgt:

Öffnungszeiten: nach Absprache per E-Mail oder einfach vorbeikommen

Homepage: <http://fara.cs.uni-potsdam.de>

Email: [farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de](mailto:farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de)

Facebook: <https://facebook.com/faraInformatik>

Aktuelles: <https://trello.com/b/MT8wvZr8>